



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА ШИД
ПРЕДСЕДНИК
Број: Сл./I-08-23
Датум: 30.06.2023.године
Ш И Д

СПОС
Др Агостина Нета 30 А
Нови Београд
spos.rs@gmail.com

Поштовани,

Сведоци смо да се општина Шид у претходних месец дана суочава са најездом комараца, због чега је свакодневно функционисање и кретање становника наше општине вишеструко отежано и угрожено. Како бисмо реаговали на прави начин и спречили ширење потенцијалних болести, предузимамо једину могућу и најисправнију меру, а то је третман сузбијања комараца, као преку потребу и нашу обавезу. Третман сузбијања комараца подразумева, првенствено и искључиво примену биолошких метода и препарата који нису штетни по здравље људи и животиња, укључујући пчеле, што је уједно еколошки и економски најприхватљивији начин њиховог сузбијања. У циљу заштите животне средине, смањења економских штета и ширења заразних болести, у АП Војводини континуирано се организује систематско сузбијање комараца већ четрдесетак година, а у складу са стандардима Светске здравствене организације. Овакав концепт прихваћен је и у високо развијеним европским земљама, као концепт са најмањим утицајем на животну средину и највећим ефектом на бројност комараца.

Како је третман сузбијања комараца, најављен за петак, 30. јун 2023. године, а који ће се вршити уређајима из ваздуха и уређајима са земље, изазвао низ реакција Савеза пчеларских организација Србије и појединих представника истога, обавештавамо Вас да смо поменути третман правовремено најавили и посебно апеловали на пчеларе да своје пчеле превентивно затворе и заштите своје кошнице. И овим путем их позивамо да исто учине, сматрајући да пчелари чије кошнице се налазе на територији наше општине неће бити на губитку, имајући у виду да се третман врши у периоду када се пчеле враћају у своје кошнице, те да се потенцијално губи само једна ноћ испаше.

Са жаљењем констатујемо да је дошло до неспоразума, имајући у виду констатације представника СПОС да овим третманом општина Шид показује немар за животну околину, неразумевање за пчеларе, те да спровођење овог третмана стоји насупрот законским одредбама. Уверавамо Вас да Општина Шид и Ваша организација стоје на истој страни, те да ћемо у духу заједничке сарадње, и у будуће предузимати све мере и радње у складу са законским прописима, а за добробит свих наших грађана.

С поштовањем,

ПРЕДСЕДНИК
Зоран Семеновић

